

2019 年 6 月 28 日

滙豐連續八年在《亞洲貨幣》雜誌 環球人民幣服務調查中高踞首位

滙豐在《亞洲貨幣》雜誌的「2019 年環球人民幣服務調查」中，獲全球多個市場的企業和投資者評選為「最佳整體人民幣產品及服務供應商」，充分反映本行於人民幣作為國際貿易、投資及儲備貨幣的發展進程中，持續協助客戶把握相關環球商機，並取得卓越的成績。

自《亞洲貨幣》「環球人民幣服務調查」於 2012 年推出以來，滙豐連續八年在環球人民幣服務票選的「最佳整體人民幣產品及服務」類別中名列榜首。今年在「整體離岸人民幣產品及服務」和「整體在岸人民幣產品及服務」兩類別均獲得最佳供應商的殊榮，足以證明滙豐於在岸人民幣服務市場的實力強勁，並積極推動人民幣國際化。

香港上海滙豐銀行有限公司副主席兼行政總裁王冬勝表示：「轉瞬間，中國啟動跨境貿易人民幣結算已十年，期內人民幣國際化不斷推進，而滙豐在人民幣相關的業務方面，一直穩佔市場領導地位。近年，國際指數陸續納入中國股市和債市，造就人民幣作為投資貨幣的地位再創新高；與此同時，客戶在境外使用人民幣的渠道愈趨廣泛，包括支付、貿易、融資、風險管理及財富管理等方面，意味國際市場對人民幣的需求將有增無減。」

他續指出：「滙豐很榮幸能夠連續八年獲得《亞洲貨幣》雜誌的獎項，並感謝客戶的支持和信任。時至今天，全球各行業、不同規模的企業積極把握內地市場的機遇，與內地市場的業務往來日漸頻繁，我們會繼續支持客戶實現其對人民幣市場的抱負。」

作為領先國際人民幣業務的銀行，滙豐自 2009 年 7 月中國試行人民幣跨境結算以來，一直走在業界前端，至今於全球超過 50 個市場具備人民幣貿易結算服務的能力。

近年內地推出多項措施，進一步鼓勵國際投資者進入內地資本市場，包括 2014 年開通的「滬港通」、2016 年的「深港通」以及 2017 年的「債券通」。這些措施亦促使國際指數相繼納入中國股市和債券市場，例如摩根士丹利資本（MSCI）新興市場指數、彭博巴克萊全球綜合指數等。

同時，內地相關措施推出後亦不斷完善，最近的例子是，剛於 6 月 21 日公布，參與「滬港通」和「深港通」北行的投資者首次可以通過本港銀行，以在岸價兌換人民幣，並進行相關的外匯風險管理。過往投資者通過「滬港通」和「深港通」投資 A 股，需要以離岸人民幣進行結算。

王冬勝表示：「這項優化安排顯示內地開放資本市場的決心，更加便利國際投資者，為他們提供更多選擇和靈活性。」

完/ 更多

相片說明



香港上海滙豐銀行有限公司副主席兼行政總裁王冬勝（左四）、滙豐大中華區行政總裁黃碧娟（左三）、滙豐亞太區工商金融主管戴子華（左二）以及滙豐香港區行政總裁施穎茵（左五），與環球資本市場、環球資金管理及工商金融的團隊慶祝滙豐在《亞洲貨幣》雜誌 2019 年環球人民幣服務調查中的優異表現。

編輯垂注：

滙豐在下列的整體人民幣產品及服務類別獲得最佳供應商殊榮：

- 最佳整體環球人民幣產品及服務
- 最佳整體離岸人民幣產品及服務
- 最佳整體在岸人民幣產品及服務

同時，滙豐於人民幣服務調查的下列類別名列客戶滿意度榜首：

- 最佳離岸人民幣衍生工具
- 最佳離岸人民幣研究與分析
- 最佳人民幣外匯業務（離岸）
- 最佳人民幣外匯業務（在岸）

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團透過旗下四大環球業務，包括零售銀行及財富管理、工商金融、環球銀行及資本市場，以及環球私人銀行提供服務，業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲及中東和北非 66 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2019 年 3 月 31 日，滙豐的資產達 26,590 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完